

# 昏迷的好人，大家都在盼你醒来！

## 阜南优秀义工突发脑梗塞昏迷至今

星报讯(李京泽 巩彬 记者 宁大龙 杨文艺) 他是造血干细胞捐献志愿者;他为生病大学生募捐;他为敬老院孤寡老人带去温暖……然而,就是这样的一个好人,却因为一场突如其来大病,昏迷至今,整个家庭陷入困境。

院ICU重症监护室里,42岁的阜南义工胡明明静静地躺在病床上,十多名义工围在病床前轻声呼唤。

无钱医治,他和阜南义工一起组织义卖筹备善款;2011年9月10日,阜南义工队探望敬老院老人,千元慰问品全由他提供……

生诊断为脑梗塞,从那天起至今,他一直没有醒来。”

元医疗费。后因无法继续支付高昂的费用,家人将胡明明转到阜南县人民医院,可每天的护理费和药费至少也要三四千元。

或许是因为众人的呼唤感动了这位汉子,昏迷一个多月的他,眼角竟然流下一行热泪。

### 灾难:忽然昏迷至今

2009年,胡明明夫妻借钱开了一家快餐店。龙年春节前,店内失火,不仅损失惨重,还让胡明明受伤住院,直到过年那天才出院。

妹妹胡明明告诉记者,哥哥有一儿一女,儿子18岁,女儿才6岁。面对现状,儿子已退学回家。

胡明明是一位下岗工人,然而,多年来他一直热心公益。

胡明明的妹妹告诉记者,“1月27日晚,哥哥与嫂子一起收拾自家开的快餐店,就在他整理电线的时候,突然口吐白沫不省人事,连夜住进阜阳市第二人民医院。医

### 妻子:一定要醒过来

“每天都有可能是永别”,妻子罗彩云说,但她没有时间悲伤,“我们还有很多事没做,一定要醒过来啊,醒过来就有希望……”

他曾义务献血十余次,他还是造血干细胞捐献志愿者;2008年8月,得知颍上大学生王迪患白血病

据阜南县义工的一位领头人说,胡明明突发疾病后,在阜阳市二院治疗一个月,花去了20多万

### 过往:热心公益事业

“朗哥,我们来看你了,快点醒过来啊!”3月1日,阜南县人民医

## “活力澳门推广周”即将来临 三条免费BUS送你尝鲜



星报讯 (记者 任金如) 记者昨日从“活力澳门推广周(合肥)工作协调会”上获悉,3月23日-25日,“活力澳门推广周”将在安徽国际会展中心A区一号展馆举行。

的葡语国家红酒、咖啡等,澳门手信杏仁饼、扭结糖等,以及澳门制造的品牌服装、饰品等。

此外,场馆内还设立“澳门茶餐厅”,所有参观的市民,可以在这里吃地道的马介休、猪排包等著名葡式小吃。展览期间,市民还可免费观看澳门的醒狮表演和葡国土风舞表演。

合肥市计划在三孝口、四牌楼和火车站开通三条直通BUS。届时,市民可以免费乘车,免费入场,免费品尝澳门手信,观看澳门特色表演。

此外,为充分发挥澳门中葡平台的联系作用,中国-葡语国家经贸合作论坛(澳门)常设秘书处,也将首次参与合肥站的“活力澳门推广周”活动。葡语国家的领事、商务参赞及企业领袖将组成代表团,来皖举行“葡语国家营商环境推介会”并参观考察。

合肥站已是“活力澳门推广周”的第九站。记者了解到,市民可以直接在商品展销区购买免税

## 牯牛降等你来低碳登山

星报讯(吴龙春 记者 何良海) 近日,记者从石台县牯牛降风景区了解到,为倡导欢乐健康旅游,推动全民运动风,该景区将在3月8日开展全民低碳登山比赛活动。

组。旅游爱好者和市民可采用网络报名和现场报名两种报名方式来体验这次的低碳登山节。

记者了解到,此次登山比赛全程约5公里,整个赛程需1小时。

据景区负责人介绍,国内外旅游者和本地市民都可参加此次低碳登山活动,设为男女两个

大赛策划人告诉记者,参赛者在活动中不能乱丢垃圾,不破坏植被,提倡环保。

## “鸡公山”三八节免费游

星报讯(吴均奇) 为庆祝三八国际妇女节,3月8日-9日,岳西县明堂山风景区特举办女性免收景区门票活动,乘坐索道票也可享受二免一优惠。

50余平方公里,景区内古木参天,佳境深藏。

相传2100多年前,汉武帝刘彻封禅古南岳——天柱山时,设祭拜之“明堂”于此山而得名;又由于明堂山主峰石壁上有一天然雄鸡图案,且由北望之群峰形若鸡冠,故又名“鸡公山”。

明堂山风景区位于皖西南大别山腹地岳西县境内,离县城42公里,紧傍318国道。风景区面积

### 拍卖公告

以下标的将于2012年3月22日10:00在瑶海区人民法院拍卖厅进行公开拍卖:  
1.翠微南园14幢101室,116.08㎡,49万元;  
2.日立ZX200-3挖掘机壹台,44.4万元;  
3.桑塔纳SVW7203Bpi壹辆,4.1万元;  
4.桑塔纳SVW7182CQi叁辆,2.7万元/辆。  
以上价位均为参考价。咨询、办理竞买登记手续截止于2012年3月19日下午17时整。标的相关情况及缴纳10%的保证金等相关事宜请登录我司网站:www.zhtpm.com  
咨询电话:0551-2613333,2613337  
安徽省中泰房地产拍卖公司

### 寻求合作

我公司现有位于合肥市新站经济开发区地处岱河路与蔡伦路交口西北角40亩工业用地,该地块距合肥铁路北站货场和数条高速公路入口仅十几分钟车程,交通便利,物流便捷,各种配套设施齐全。上述地块现已具备“五通一平”的开发条件,现寻求合作伙伴,共同投资建设或为其量身定做生产办公设施,实现共赢。  
招商单位:安徽安达物流有限公司  
联系人:秦先生13004098926 齐先生15155906581  
联系电话:0551-2124205 0551-2124321  
QQ:1625020204  
邮箱:1625020204@qq.com



3月6日,为了让服刑人员过一个特殊的三八妇女节,并展示她们的学习成绩,激发创造力,安徽省女子监狱组织服刑人员开展了服装设计表演大赛和形象设计比赛。 鲍卫平 尤仁祥 记者 刘欢 文/图

## 女学生哭骂后五楼坠下 事发马鞍山,校方称其当时出现幻觉

星报讯(统余 记者 张发平) 3月5日,马鞍山师专校园内,一名女生从五楼坠落。昨日9时许,记者来到该校。“我是听到哭声才注意到的。”一名学生向记者讲述她目睹了事发全过程。目击者住在1号女生宿舍楼,

正对2号女生宿舍楼。3月5日下午2时20分左右,她突然看到有个女生站在2号宿舍楼五楼楼梯间北阳台,一把鼻涕一把泪地哭骂着。两三分钟后,对方坠落。昨日中午,记者在医院病房内见到当事人伍娇(化名)时,她躺在病床上,双眼紧闭,脸色煞

白。医生告诉记者,伍娇的脊椎骨严重受伤,多节脊椎骨折。“谁说她是跳楼?”昨晚,记者电话采访马鞍山师专有关负责人时,该负责人一再强调,那位女生当时出现幻觉才从高楼坠落。这位负责人称,该学生上大学前就曾经出现过两次幻觉。

## “清溪河女尸”追踪 死因或与其男友有关?



星报讯(吴龙春 记者 何良海) 3月5日上午,池州清溪河女尸身份被确认后,记者再次联系上了家属。家属称,娜娜的死可能与其男友有关。据娜娜家属介绍说,娜娜去年六月份认识了一个男友,姓吴,

是池州本地人,后发现其男友已是有家室的人。和娜娜租住在一起的表妹告诉记者,2月13日凌晨1点,娜娜接到男友电话后从租住地出门。警方透露,其男友当时是在某宾馆中用座机打电话给娜娜

的,当时和一位女性在一起。娜娜姐姐从娜娜的QQ留言中看到,娜娜生前最后一条留言这样写道:“对不起,我爱你!”时间显示为2月13日2时10分。记者欲打电话约娜娜男友出来跟家属见面,遭对方拒绝。

## 成本价销售,北城世纪城蕴含巨大升值空间

北城世纪城,是由全国房地产十强世纪金源集团继滨湖世纪城之后,在合肥精心打造的第二个超大复合型地产项目。该项目内各种配套和物业形态丰富,汇集顶级名校、普通住宅、高档住宅、大型购物中心、超五星级酒店、高级公寓、高端写字楼、徽派休闲古街、商业步行街、国际标准恒温泳池等,规划入住居民10万人。目前正开发建设的一

期净用地面积近1000亩,住宅总套数有16000多套。世纪金源集团一贯坚持“为民盖房”,坚持成本价销售。缘何如此低价入市?据了解,这根源于世纪金源集团的“造城”模式。所谓“造城”模式,即大盘效应、规模开发、批量销售以及快速回笼资金。世纪金源薄利多销的营销理念追求的是规模效益,而此举在市场

经济条件下也让项目的广大业主得到了更多实惠。因为低价获得也就意味着为物业升值预留了巨大的空间,满足了消费者在实现消费行为时“物超所值”的需求与期望。世纪金源集团力争将北城世纪城打造成安徽省内首屈一指的地产标杆,为合肥的“大发展、大建设、大环境”增添一枚最光彩夺目的地产明珠。